



2025年3月28日

各位

会社名 Hmc o mm株式会社
代表者名 代表取締役社長 CEO 三本 幸司
(コード:265A、東証グロース市場)
問合せ先 取締役執行役員 CFO 土屋 学
(TEL. 03-6550-9830)

(再訂正・数値データ再訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社が、2025年2月14日に公表し、2月28日訂正いたしました「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」(以下、決算短信)の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正1

(1). 訂正の理由

記載内容に以下のとおり、一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

(2). 訂正の内容

3. 財務諸表及び主な注記 (2) 損益計算書 売上原価明細書

【訂正前】

(注) ※1 主な内訳は、次の通りであります。

項目	前事業年度 (千円)	当事業年度 (千円)
外注加工費	118,225	193,801
減価償却費	10,013	3,081
地代家賃	26,748	15,791
受注損失引当金繰入額	△8	—
システム利用料	58,648	56,788

【訂正後】

(注) ※1 主な内訳は、次の通りであります。

項目	前事業年度 (千円)	当事業年度 (千円)
外注加工費 (千円)	118,225	193,801
減価償却費 (千円)	10,013	3,081
地代家賃 (千円)	26,748	15,791
<u>アフターコスト引当金繰入額 (千円)</u>	<u>48</u>	<u>423</u>
受注損失引当金繰入額 (千円)	△8	—

システム利用料（千円）	58,648	56,788
-------------	--------	--------

2. 訂正2

(1). 訂正の理由

記載内容に以下のとおり、一部誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

(2). 訂正の内容

3. 財務諸表及び主な注記 (5) 財務諸表に関する注記事項 (1株当たり情報)

【訂正前】

6. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益（千円）	69,738	96,118
普通株主に帰属しない金額（千円）	69,738	—
普通株式に係る当期純利益（千円）	—	96,118
普通株式の期中平均株式数（株）	3,758,000	3,042,752
（うちA種優先株式（株））	(356,000)	(—)
（うちB種優先株式（株））	(750,000)	(—)
（うちC種優先株式（株））	(450,000)	(—)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額（千円）	—	—
普通株式増加数（株）	—	119,228
（うち新株予約権（株））	(—)	(—)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の概要	2018年6月25日取締役会決議 の第1回新株予約権 普通株式 158,000株 2019年12月26日取締役会決議 の第2回新株予約権 普通株式 74,000株 2021年4月15日取締役会決議 の第3回新株予約権 普通株式 68,000株 2022年11月1日取締役会決議 の第4回新株予約権 普通株式 54,000株 2022年1月24日取締役会決議 の有償新株予約権 普通株式 20,000株	2022年1月24日取締役会決議 の有償新株予約権 普通株式 20,000株

【訂正後】

6. 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前事業年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当事業年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
1株当たり当期純利益		
当期純利益(千円)	69,738	96,118
普通株主に帰属しない金額(千円)	69,738	—
普通株式に係る当期純利益(千円)	—	96,118
普通株式の期中平均株式数(株)	3,758,000	3,042,752
(うちA種優先株式(株))	(356,000)	(—)
(うちB種優先株式(株))	(750,000)	(—)
(うちC種優先株式(株))	(450,000)	(—)
潜在株式調整後1株当たり当期純利益		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	—	119,228
(うち新株予約権(株))	(—)	(119,228)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の概要	2018年6月25日取締役会決議の第1回新株予約権 普通株式 158,000株 2019年12月26日取締役会決議の第2回新株予約権 普通株式 74,000株 2021年4月15日取締役会決議の第3回新株予約権 普通株式 68,000株 2022年11月1日取締役会決議の第4回新株予約権 普通株式 54,000株 2022年1月24日取締役会決議の有償新株予約権 普通株式 20,000株	2022年1月24日取締役会決議の有償新株予約権 普通株式 20,000株

以上